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EYE ZONE
MULTI-CARE 360°

Повіки - це частина тіла з дуже малою кількістю сальних та потових залоз. Як результат, відсутні дві 
основні складові гідроліпідного шару: себум і піт. Шкіра навколо очей більш схильна до висушування 
та сухості, і погано захищена від зовнішніх агресій. 

Крім того, у порівнянні з іншими ділянками тіла, шар підшкірної жирової тканини в області навколо 
очей є набагато тоншим. Завдяки тонкому дермісу та природно низькому рівню гідроліпідного шару, 
шкіра навколо очей менш захищена від зовнішніх факторів.
Шкіра навколо очей містить менше колагену та майже не містить підшкірного жиру, що має негативний 
вплив на всі три шари шкіри в цій області.

Ця область дуже тонка, багата на мастоцити (імунні клітини, які беруть участь у алергічних реакціях), 
що робить її легкоуразливою та реактивною. Ця чутливість посилюється високою щільністю нервових 
волокон, що робить шкіру більш вразливою  до свербіжу, печіння та поколювання. В результаті цієї 
чутливості шкіра навколо очей може бути більш схильна до різних подразників.

Завдяки товщині приблизно 0,5 міліметри, шкіра навколо 
контуру очей в середньому в 5 разів тонша, ніж на інших 
ділянках обличчя. 
  Вона піддається більше ніж 10 000 моргань на день, з 
метою захисту і зволоження ока. 
  Повторювані рухи цих м'язів  пошкоджують еластичні 
волокна дерми та спричиняють появі мімічних зморшок. 
 Кільцеві скорочення орбітального м'яза визначають 
віялоподібну орієнтацію зморшок навколо очей: "гусячі 
лапки" та лінії під очима. 
  Ці м'язи дозволяють очам рухатися і також відповідають 
за правильний дренаж оточуючих тканин. Активуючи 
мікроциркуляцію, вони підтримують хороший венозний та 
лімфатичний потік.
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Фізіологія контуру очей є складною, оскільки ця область є особливо вразливою та чутливою. 
Фактично, шкіра навколо очей тонша, ніж будь-яка інша  ділянка тіла, тому вона значно більш чутлива 
до впливу навколишнього середовища, такого як сонце та забруднення, а також до інших факторів 
пов'язаних з хронологічним старінням. Вона також перша відчуває втому та ознаки старіння, що 
проявляється у вигляді темних кіл під очима, набряків або дрібних зморшок.

Блефаропластика (операція на повіки) є третьою за поширеністю формою хірургії в світі після 
ліпосакції та збільшення грудей.

Тому краса контуру очей викликає велику турботу та потребує повністю індивідуального підходу з 
урахуванням природної вразливості цієї області обличчя"

ФІЗІОЛОГІЯ ШКІРИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
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Верхні та нижні повіки містять Мейбомієві залози, які мають важливе значення для функціонування ока. 
Вони виділяють мейбум - легку олійнисту рідину, яка постійно виділяється для утворення ліпідного 
шару сліз. Завдяки виділенню цих ліпідів, сльози можуть забезпечувати зволоження, живлення, 
оксигенацію і, що найважливіше, змащення рогівки. Гормональні зміни, вік та залишки макіяжу є 
головними факторами, які відповідають за забивання Мейбомієвих залоз, розташованих в коренях вій.

Недостатня секреція призводить до швидшог в  сліз та спричиняє появу сухих очей. 
Це призводить до подразнення, свербіжу та поколювання. Це також одна з причин появи темних кіл під 
очима та набряків, а також прискорення передчасного старіння шкіри.

Зморшки є результатом неодмінного вичерпання структурних білків (еластину та колагену) в дермі, а 
також деградації позаклітинного матриксу через внутрішнє старіння.Зморшки поглиблюються 
протягом років, а також під впливом зовнішніх агресивних факторів таких як сонце або забруднення, 
які генерують численні вільні радикали.Позаклітинний матрикс області навколо очей поступово 
зменшується, зменшуючи якість дермальної зв'язкової тканини та ще більше поглиблюючи зморшки.

Мейбомієві залози
розташовані 
в товщі повік 

Слізна залоза

Носослізна протока

Слізні протоки

Сльозовий міхур

ПРОБЛЕМИ ШКІРИ НАВКОЛО ОЧЕЙ 
Шкіра в області навколо очей має надзвичайно тонку структуру, що робить її більш прозорою.Тому 
вона легше виявляє свої складові, такі як капіляри кровоносних судин, меланін тощо.
   Ця область схильна до повільного дренажу, що призводить до затримки рідини та пор, що сприяє 
появі пігментних плям на шкірі. Рельєф шкіри поглиблюється, зморшки стають більш помітними.

Хоча фізіологія та генетика грають важливу роль у формуванні темних кіл та набряків під очима, 
незбалансований спосіб життя (недостатній сон, стрес, тютюн тощо)  також можуть збільшувати їх 
видимість
   Шкіра навколо очей, яка вже перебуває під значним напруженням від міміки та рухів обличчя, також 
буде дуже чутлива до різних зовнішніх факторів, таких як вітер, сонце, холод та забруднення.

ЗМОРШКИ
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ТЕМНІ КОЛА ВИКЛИКАНІ ПОГАНИМ КРОВООБІГОМ
Зменшення товщіни шкіри під очима підкреслює дермальні 
структури, а кровоносні судини стають більш помітними, що 
пояснює синюватий колір деяких темних кіл навколо очей. Цей 
мікро-запальний стан також може спричинити почервоніння. Темні 
кола під очима безпосередньо пов'язані з мікроциркуляторними 
порушеннями, коли стінка капілярів розширюється і сприяє 
венозному застою, що впливає на нормальний зворотний потік 
крові в судинах. Це призводить до підшкірної блакитно-зеленуватої 
пігментації, особливо помітної на тонкій шкірі повік.

 Ще одним явищем, яке негативно впливає на еластичність та пружність шкіри навколо очей, є глікація, 
що виникає досить рано в дорослому житті через тонку структуру цієї ділянки. Надлишок цукру, що 
циркулює в крові і, отже, в шкірі, зв’язується з білками колагену, еластину та інших протеогліканів позаклітинного 
матриксу, змінюючи їх якість і функцію: тоді вони стають жорсткими,їх важко усунути та замінити.

  Це явище глікації систематично змінює механічні та еластичні властивості шкіри. Мітохондріальні білки також 
страждають від впливу глікації. Це призводить до зниження синтезу аденозинтрифосфату (АТФ), що призводить 
до зниження виробництва енергії та функціонування фібробластів, які виробляють волокна, що підтримують 
шкіру.

  Забруднення навколишнього середовища, а також вплив сонця, на додаток до їх мутагенного впливу на ДНК, 
відіграють важливу роль в окислені біологічних компонентів за допомогою вільних радикалів спричиняючи 
агресивний окислювальний стрес в зоні навколо очей та роблять її ще більш вразливою. 
  Крім того, фосфоліпіди клітинних та мітохондріальних мембран також можуть бути змінені, що призводить до  
зниження швидкості клітинної роботи та навіть прискорення програмованого процесу 
клітинної смерті. 

  Окслення клітин і глікація можуть призвести до з   макрофагів в ураженій зоні, 
які в свою чергу виробляють запальні медіатори, що призводить до збільшення чутливості
 та подразнення шкіри. 
Цей процес може призвести до появи зморшок різної ступені виразнсті та втраті тонусу шкіри.

  Останні дослідження підкреслюють вплив міської забрудненості на прискорення старіння шкіри, зокрема на 
такі параметри, як пігментні плями, зморшки та еластоз (в’ялість шкіри).
Однак, шкідливу роль домашнього забруднення також було доведено, повітря всередині наших 
будинків іноді може містити в 30-100 разів більше забруднюючих речовин, ніж повітря на вулиці.

   Забруднення тютюновим димом також впливає на прискорення старіння. Токсичні речовини та вільні радикали, 
що утворюються, уповільнюють функціонування клітин, змінюють відкладення колагену та еластину, зменшують 
ефективність ключових ферментів, таких як лізилоксидаза (LOX). Остання є частиною основних ферментів для 
розвитку зв'язкових тканин, оскільки вони сприяють з'єднанню еластину та колагенів волокнистих структур, а також 
структуризації позаклітинного матриксу.
   Коли цих ферментів стає недостаньо у шкірі, вони спричиняють затримки в загоєнні, втрату еластичності та 
тонусу,  та загальне сповільнення всіх фібробластів, які складають цю дермальну зв'язкову тканину 

  Усі ці явища сприяють модифікації синтезу позаклітинного матриксу та, водночас, збільшенню активності 
матриксних протеаз (ферментів, що сприяють деградації опорних волокон шкіри). Усі ці клітинні та тканинні 
порушення призводять до прискорення старіння шкіри.

Темні кола під очима характеризуються зміною кольору, яка зазвичай впливає на нижні повіки, але в 
деяких випадках може також стосуватися верхніх повік.
Існує два типи темних кіл:
- Періодичні темні кола під очима через поганий кровообіг, які з'являються через втому або

недосипання.
- Темні кола викликані гіперпігментацією шкіри.

ТЕМНІ КОЛА 
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Кінцеві продукти посиленого глікозилювання також змінюють проникність судин,атакуючи білки 
матриксу та оточуючі клітини.
Ці менш еластичні та менш щільні стінки судин викликають розширення та застій крові, що призводить 
до втрати еритроцитів. Коли еритроцити виходять з судин, вони лопаються, вивільнюючи гемоглобін. 
Потім він розкладається на білівердин (темно-зелено-фіолетовий пігмент), а потім на білірубін (пігмент 
від оранжевого до темно-червоного). Коли мікроциркуляція недостатня або надто повільна, ці 
продукти розпаду гемоглобіну утворюють ореол від фіолетового до коричневого кольору.

Гіперпігментація шкіри пояснюється надмірним 
утворенням меланіну.
 Меланіни - це пігменти, що утворюються 
меланоцитами, розташованими між 
кератиноцитами базального шару, з амінокислоти 
тирозину за допомогою ферменту тирозінази.
 Основною роллю меланінів є захист від 
ультрафіолетового випромінювання, а також 
забезпечення шкірі її природного кольору (або тону 
шкіри).

Тип меланіну: евмеланін або феомеланіни, а також кількість меланіну, що виробляється, 
контролюються генами. Гіперпігментація, як правило, виявляється на нижній повіці - вона 
починається від внутрішнього куточка ока і поширюється в напрямку до щоки - хоча в деяких 
випадках вона може покривати і верхню повіку.

Набряки під очима виникають з двох причин:

• Набряки під очима викликані застоєм лімфи,
причому максимальний об’єм спостерігається вранці
після пробудження, коли очні м’язи відпочивають
протягом ночі. Вони, як правило, зменшуються
протягом дня через багаторазове моргання повік,
що активує мікроциркуляцію та сприяє дренажу.
Погана мікроциркуляція підкреслює мішки під
очима, а також використання невідповідної або
надмірно жирної косметики.

Основні причини виникнення набряків під очима:
• Нестача сну,
• Сидячий спосіб життя,
• Стрес та тривога (надлишок кортизолу, що виділяється під час стресу, сприяє затримці води, 

викликаючи появу набряків),
• Вони також будуть посилюватися гормональними змінами, що спостерігаються під час менопаузи.

В області верхньої та нижньої повік є жирові валики, які функціонують як амортизатори, захищаючи очі 
від різких рухів.  Однак інколи ці жирові валики можуть спричиняти появу набряків під очима.

• Генетичні набряки під очима є результатом надлишку жирових клітин, що виникає в результаті 
міграції орбітального жиру, який захищає око, через ослаблення шкіри та м’язів навколо очей. Вони 
є спадковими, і їх повне зменшення вимагає хірургічного втручання. Однак слід зазначити, що 
набряки стають більш вираженими з роками в міру ослаблення шкіри. Ефективне зменшення 
набряклості можливо завдяки боротьбі з наслідками старіння.

ТЕМНІ КОЛА ВИКЛИКАНІ ГІПЕРПІГМЕНТАЦІЄЮ

НАБРЯКИ ПІД ОЧИМА 
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ПРОВИСАННЯ
Опущені повіки або птоз повік в основному викликані в’ялістю шкіри.
Це природне явище, пов’язане зі старінням шкіри та через ослаблення 
еластинових волокон, що призводить до втрати еластичності та тонусу 
шкіри.
• Жировий шар, що природно вирівнює внутрішню сторону повік,

також зазнає змін через перетворення опорних волокон, що
ускладнює проблему птозу та призводить до утворення мішків під
очима.

• Ця зона ще більш вразлива, оскільки м’язи, відповідальні за моргання, постійно працюють
протягом дня.

Верхні повіки можуть стати набряклі, створюючи втомлений вигляд і навіть призводячи, у крайніх 
випадках, до дискомфорту в очах.

Лінія EYE ZONE  була  розроблена для вирішення різноманітних проблем цієї вразливої    області: темні 
кола, набряки, зморшки, провисання, в’ялість...
Ця лінійка включає 6 спеціальних засобів з високою концентрацією інноваційних активних інгредієнтів, 
призначених для області навколо очей, яка особливо чутлива до впливу втоми та старіння шкіри, і  
забезпечує миттєво помітні результати.
   Засоби лінії EYE ZONE  не містять ароматизаторів та пройшли офтальмологічне тестування. Лінія 
також була клінічно перевірена для підтвердження своєї ефективності.
  Технологія засобів EYE ZONE розроблена, щоб забезпечити подвійну дію проти втоми та старіння 
завдяки комплексу, що поєднує: інноваційний фермент, витягнутий з екстремофільного мікроорганізму 
та швидкозасвоюваний ревіталізуючий пептид для впливу на зморшки, набряки та темні кола. Кожна 
формула також містить додаткові активні інгредієнти, які підсилюють ці дії та пропонують додаткові 
специфічні переваги для індивідуальних рішень догляду навколо очей.

есь космецевтичний інноваційний досвід ERICSON LABORATOIRE був сконцентрований в цій новій лінійці, щоб
надавати цілеспрямовані рішення, які ідеально підходять для цієї особливо чутливої  зони, яка страждає від 
ефектів часу раніше, ніж  інші  зони  обличчя. Формули лінійки EYE ZONE використовують останні косметичні      
досягнення для поєднання результативності та ефективності, надаючи перевагу приємним текстурам і негайному 
комфорту, якого прагнуть все більш вимогливі клієнти.

Щоб дбати про цю дуже чутливу зону,  продукти EYE ZONE MULTI CARE 360° були розроблені з
інноваційними активними інгредієнтами , які дбайливо ставляться до її природної або набутої чутливості. 
Вони не містять ароматизаторів та пройш ли офтальмологчні випробування.

Контур очей - особлива зона обличчя, яка страждає від ефектів часу раніше, ніж інші ділянки обличчя. Її висока 
вразливість може призвести до появи ознак старіння, таких  як  зморшки, темні кола під очима та підвисання 
шкіри.
 Тому дуже важ ливо розпочати використання продуктів для дог ляду за контуром очей на ранніх стадіях, щоб
компенсувати цю вразливість та  запобіг ти появі ознак  старіння

Провисання 
 та зморшки

Темні кола Вразливість 
шкіри

Подразнення 
та запалення

Набряки

Окислювальний стрес x x x x

Гіперпроникність 
кровоносних судин x x

Запальна 
гіперпігментація x

імфатичн  дисфункція x x

Глікація x x x x x

Наслідки
Причини

ОСНОВНІ ПРИЧИНИ ПРОБЛЕМ НАВКОЛО ОЧЕЙ 

МЕТА НОВОЇ ЛІНІЇ EYE ZONE
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AMACENO-BACILLUS, БАГАТОЦІЛЬОВИЙ АКТИВНИЙ  ІНГРЕДІЄНТ 
ДЛЯ БЕЗОДАГННОЇ ШКІРИ

Отримано зі специфічного ферменту, витягнутого з екстремофільного 
мікроорганізму, який живе в рослині-галофіті – іншими словами, 
адаптованому до солоного середовища: arthrocnemum macrostachym, 
типовій рослині Іспанії та Північної Африки.

AMACENO-BACILLUS був обраний завдяки широкому спектру дії як на 
кератиноцити, так і на фібробласти, а також за його ефективність у 
зменшенні темних кіл, зморшок і набряків під очима, а також за його 
ліфтинговий ефект при провисанні повік.

IN-VITRO TESTS

Результати цих тестів показали, що рівень 
білірубіну знизився на 34%.

Після тестів спостерігалося зниження 
рівня меланіну на 39%, що свідчить про 
ефективність AMACENO-BACILLUS 
у зменшенні темних кіл.

0,5mg/mL
AMACENO-
BACILLUS

Control

100%

РОЗПАД БІЛІРУБІНУ (% )

87%

1mg/mL
AMACENO-
BACILLUS

79%

5mg/mL
AMACENO-
BACILLUS

66% -34% o f
B i l i r ub i ne

0,01mg/mL

Koljic acid

Control

100%

ВИРОБЛЕННЯ МЕЛАНІНУ (%)

60%

0,001mg/mL
AMACENO-
BACILLUS

61% -39% o f
me lan i n

AMACENO-BACILLUS був протестований і 
доведена його ефективність у зменшенні всіх типів 
темних кіл.

AMACENO-BACILLUS було протестовано, щоб 
довести ефективність його впливу на зниження 
рівня меланіну та, в результаті, на зменшення 
гіперпігментованих темних кіл під очима. Його дія 
порівнювалася з дією кой вої кислоти, яка відома 
своєю властивістю зменшувати пігментні плями 
на шкірі, зокрема меланінових пігментів.

IN-VIVO TEST:

Після 7, 14 та 28 днів було відзначено 
зменшення глибини зморшок на 22%, 33% 
та 38% відповідно

Було проведено тестування на групі з 20 чоловіків-
добровольців віком від 35 до 65 років, де 
застосовувалась 3% концентрація AMACENO-
BACILLUS двічі на день протягом 28 днів 

T7 days

- 10 ,8%

ГЛИБИНА ЗМОРШОК (%)

- 16 .3%
ve rsus
p lacebo

T14 days T28 days

-2 ,2%

-13 ,5%

-2 ,6%

-17 ,4%

-1 , 1%

3% AMACENO-BACILLUS

Placebo

ІННОВАЦІЇ
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Різні проведені тести доводять загальну ефективність HEXALIFT на темні кола під очима, 
мішки, зморшки та запалення, що виникають внаслідок різних окислювальних стресів.

IN-VIVO TESTS

Самостійна оцінка групи волонтерів, що складається з 22 чоловіків (віком від 34 до 50 років – 5-6 
годин сну на добу) і 24 жінок (віком від 50 до 64 років – 5-6 годин сну на добу). Нанесення крему, 
що містить 2% HEXALIFT двічі на день протягом 28 днів на область навколо одного ока

HEXALIFT, ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПЕПТИД ДЛЯ ПІДТРИМАННЯ 
ЕЛАСТИЧНОСТІ ШКІРИ
Отримана за допомогою біотехнології ця комбінація шести амінокислот може швидко засвоюватися 
клітинами шкіри для довготривалої дії на різні проблеми, з якими стикається контур очей.

Стресове життя, брак сну, забруднення, окислювальний стрес і ультрафіолетове випромінювання – це 
лише кілька прикладів щоденної агресії, з якою стикається вразлива зона навколо очей.

Наслідки можна відчути й побачити на дуже ранньому етапі життя, особливо тому, що кожне 
порушення матиме накопичувальний ефект на функціонування клітин, що призведе до ланцюжка 
запалень, гіперпігментації та/або лімфатичних реакцій.

Наші дослідницькі лабораторії розробили HEXALIFT, специфічний біопептид, здатний ефективно 
боротися з цими повторними стресами та відновлювати основні фізіологічні процеси.
Цей інноваційний активний інгредієнт компонент допомагає зменшити послідовність руйнівних 
процесів у клітинах, які пошкоджують шкіру, щоб вона знову стала рівною, гладенькою та пружною.

IN VITRO TEST

Лабораторні дослідження показали ефективність 
HEXALIFT у зменшенні запалення в області 
навколо очей.

У цьому тесті in-vitro HEXALIFT був 
використаний у поєднанні з IFN-gamma, 
який давно відомий як характерний 
протизапальний цитокін, що відіграє 
центральну роль у запаленні та 
автоімунних захворюваннях.

0,005mg/mL

HEXALIFT +

300U/mL IFNγ

300U/mL IFNγ

100%

ЗМЕНШЕННЯ ЗАПАЛЕННЯ (ВИВІЛЬНЕННЯ ІНТЕРЛЕЙКІНІВ)

86%

0,01mg/mL

HEXALIFT +

300U/mL IFNγ

71%

0,05mg/mL

HEXALIFT +

300U/mL IFNγ

37%

Мій погляд 
більш відкритий

Відчуваю себе так,
наче проспав всю ніч

Моя шкіра оновлена 

Моя шкіра стала 
більш гладкою та 

зволоженою

Я виглядаю 
менш втомленим

Це має
ефект проти 

втоми

Це має 
освіжаючий 

ефект

81% 57% 69% 63%

43% 73% 83%
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LIPOCIDEYES, ІННОВАЦІЙНИЙ ТЕТРАПЕПТИД ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ 
МОЛОДОГО КОНТУРУ ОЧЕЙ

LIPOCIDEYES — біотехнологічний тетрапептид, що забезпечує цілеспрямовану дію для покращення 
зовнішнього вигляду контуру очей шляхом зменшення обсягу набряків та зниження забарвлення 
темних кіл,а також захисту від пошкеджень  в цій  вразливій зоні.

LIPOCIDEYES сприяє зменшенню появи жирових і водянистих набряків шляхом зниження проникності 
судин, одночасно сприяючи розщепленню білірубіну, що дозволяє помітно зменшити темні кола під 
очима

LIPOCIDEYES також зменшує ефекти глікації білків, яка відповідає за прискорення старіння шкіри. 
Захист колагенових волокон на рівні судин допомагає уникнути витоку плазми та еритроцитів або 
гематидів, які є факторами набряку та блакитних кіл під очима.

TEST IN VIVO

Здатність LIPOCIDEYES пригнічувати накопичення ліпідів була оцінена на пре-адипоцитах людини.

Зменшення набряк ів  п ід  очима:  
були  проведен і  і нв іво -тести ,  як і  
були  оц інен і  дерматологами ,  для  
визначення  зм ін  видимост і  набряк ів   
п ід  очима .
На  к інц і  тестування  L IPOCIDEYES 
продемонстрував  зменшення  
набряк ів  у  95% добровольц ів .

Після проведення тестування LIPOCIDEYES накопичення жирів зменшилося на 24%.
LIPOCIDEYES був протестований на контурі очей на групі з 20 жінок віком від 18 до 65 років.

Добровольці двічі на день протягом 60 днів наносили крем з концентрацією LIPOCIDEYES 10% на 
ділянку навколо очей. Результати тесту оцінювалися до та після 15, 30 та 60 днів використання.

Оцінювалися зміни загальної еластичності шкіри після активної терапії. Після 30 днів активного 
використання еластичність шкіри покращилася на 29,4%, а після 60 днів застосування вона 
продемонструвала ще більше покращення - на 35%.

Differentiated

control cells

Non-differentiated

control cells

100%

Caffeine

(0,2mg/mL)

-29%

0

20

40

60

80

100

LIPOCIDEYES

(0,005mg/mL)

LIPOCIDEYES

(0,01mg/mL)

- 15 ,7% -24 ,4%

За 24 години клітини преадипоцитів 
вирощували в спеціальному 
середовищі для визначення базового 
рівня клітинної активності. Для 
отримання адипоцитів преадипоцити 
піддали процесу диференціації за 
допомогою розчину, який сприяє 
перетворенню клітин, і протягом 8 днів 
обробляли різними концентраціями 
LIPOCIDEYES. Для порівняння 
результатів, ефект LIPOCIDEYES 
порівнювали з результатами 
використання розчину кофеїну, який 
вважається стандартом для інгібування 
накопичення жирів

Глікація

Рівень Білірубіну

Активність ліпідів

Проникність судин
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GLYCASERYL ДЛЯ ЗАХИСТУ ТА БЕЗДОГАННОГО ВИГЛЯДУ ЗОНИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ 

Наші дослідницькі лабораторії розробили 
інгредієнт , який здатен впливати  на всю 
зону навколо очей, спрямовуючись на 
проблему провисання верхньої повіки. Це 
проблема, яка виникає через зміни в 
жировій тканині, кістках та м'язах в 
області навколоочної зони, а також 
зменшення активності фібробластів, що 
призводить до зменшення товщини та 
тонусу шкіри. Інгредієнт допомагає 
зберігати шкіру здоровою та рівномірною 
в цій області.

Ефективність GLYCASERYL полягає в наступному:
Зменшення глікації, що відповідає за ознаки втомленої шкіри,
Зміцнення дермальних структур: колагену, еластину та позаклітинного матриксу.

GLYCASERYL отримують із комбінації екстрактів Albizia julibrissin, або перського шовкового дерева, і 
Asteraceae Sigesbeckia orientalis, який використовується в традиційній медицині, а також відомий 
своїми заспокійливими та цілющими властивостями.

Ефективність GLYCASERYL полягає в його здатності захищати позаклітинний матрикс – опорні 
волокна шкіри – від глікації.

ARCTIVIEW

Дозволяє ефективно боротися з наслідками цифрового старіння (спричиненого впливом електронних 
пристроїв,) сприяти розгладженню зморшок та підтримує підтяжку верхніх повік.

Цей активний інгредієнт, отриманий із ферменту біоморського 
походження, здатний впливати на всі ознаки старіння шкіри 
навколо очей, що відповідають за зниження активності 
фібробластів та зменшення товщини дермальної подушки. Він 
посилює компоненти позаклітинного матриксу та також має 
особливість захищати шкіру від синього світла.

OLEOCILS

Цей активний інгредієнт допомагає захистити і зміцнити якість вій. 

OLEOCILS - це природний активний інгредієнт, 
який отримують за допомогою екстракції 
рослинних молекул, що містять в собі 
синергетичні біоактивні сполуки. Ці сполуки 
взаємодіють з ключовими факторами і 
сигналами біологічних шляхів, які відповідають 
за життєвий цикл волосяного 
фолікула.OLEOCILS містить натуральні олії, 
багаті на омега-6, і поважає біологічні функції 
захисту та гомеостазу поверхні ока.
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Ергономічно спроектована обертова масажна 
головка дозволяє слідувати за формою 
контуру очей для оптимального масажу. 
Масажер для точкового впливу на область 
навколо очей ефективно сприяє крово- та 
лімфообігу, що сприяє швидкому зменшенню 
набряків та темних кіл під очима, одночасно 
борючись зі зморшками для ефекту 
підтягнутості, залишаючи шкіру більш гладкою 
та стрункою. Швидше поглинання активних 
компонентів сприяє ефективності 
зволожуючих, заспокійливих і поживних 
інгредієнтів.

Магн ітний дизайн,  який  
можна обертати  на  360°  для  
масажу очей ,  але  також 
легко  вийняти  для  
очищення.

 Будучи надзвичайно тендітною зоною, зона навколо очей дуже швидко реагує на втому і рано 
з’являється ознаки старіння, викликаючи темні кола, набряки та зморшки: щоб зберегти молодість і 
сяйво навколо очей, цю делікатну зону слід доглядати дуже рано і регулярно.
  Для догляду за цією зоною важливо мати можливість запропонувати програму лікування, яку можна 
інтегрувати у всі протоколи догляду за шкірою або як окремий догляд за областю навколо очей, залежно 
від потреб шкіри. Наші лабораторії розробили спеціальний професійний догляд за областю навколо 
очей, який здатний впливати на всі основні проблеми цієї конкретної зони.
  Застосовуючи комбінацію високоефективних формул та ручних технік, цей протокол призначений для 
догляду за ділянкою навколо очей допомагає зменшити зморшки, темні кола та набряки. Результатом є 
енергійна, сяюча та молода  зона навколо очей.
 Цей протокол можна пропонувати як самостійну процедуру тривалістю 45 хвилин або як додатковий 
елемент у інших програмах догляду за шкірою (глобальна версія тривалістю 90 хвилин, включаючи 
процедуру обличчя тривалістю 75 хвилин та 15-хвилинну спеціальну процедуру догляду за очима).
Догляд викноється за допомогою  пристрою.Цей пристрій було спеціально розроблено з метою 
максимізації результатів протоколу та збезпечення захисту чутливої шкіри наколо очей 

Для досягнення бажаного результату в у догляді за шкірою важливо розумно розробляти 
персоналізовану програму догляду, враховуючи фізіологічні параметри клієнта, оскільки шкіра є 
органом, що діє в зв'язку з цими параметрами.

ANTI-AGE ДОГЛЯД

GENXSKIN

SLIM FACE LIFT

LINE CORRECTION [BTX-HA] 

SUPREME

ОСНОВНИЙ ДОГЛЯД

PUR OXYGENE 

BIOLOGIC DEFENSE 

HYDRA ADVANCED

EYE ZONEEYE ZONE
MULTI-CARE 360°

СПЕЦИФІЧНИЙ ДОГЛЯД

ENZYMACID 

ACTI-BIOTIC

VITAMIN ENERGY

ПРОФЕСІЙНИЙ ДОГЛЯД ЛІНІЇ EYE  ZONE  

EYE-PRECISION МАСАЖЕР 
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Масаж проводитиметься повільними та м’якими рухами, щоб зберегти ніжну та чутливу шкіру навколо 
очей. Матеріал Eye-Precision Massager з нержавіючого металу поширює охолоджуючий ефект на зону 
навколо очей, сприяючи звуженню кровоносних капілярів, полегшуючи дренаж токсинів і сприяючи 
зменшенню набряків та темних кіл.
  Травалість масажу інструментом щонайменше 10 хвилин для досягнення релаксуючого ефекту та 
оптимальної ефективності. Він буде проводитись після попереднього ручного підготовчого масажу, який 
триватиме близько 5 хвилин. Кожен рух буде повторюватись 3 рази.

Помістіть 2 EYE-PRECISION MASSAGERS на кожну скроню

1 Рівномірно помасажуйте нижнє повіко від внутрішньої 
до зовнішньої частини

2 Помістіть 2 інструменти між бровами і почніть  масажувати від лінії 
брів вгору до скроні

EYE-PRECISION МАСАЖЕР 
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3

4

5

6

На скроні проведіть 3 кругових рухи, потім зробіть 8-подібний рух: 
3 рази

Повторіть фази 1-4: 3 рази

Попрацюйте над однією повікою: розташуйте 2 інструменти на 
верхівці брови, почергово розгладжуючи брову до скроні, 
завершіть круговими рухами на скроні.

Повторіть рух №5 на іншій брові

Рівномірно помасажуйте обидві брові одночасно7

8 Зробіть ніжний, розгладжуючий масаж по всьому контуру очей і 
завершіть 8 рухами на скронях. Поступово піднімайте 2 EYE-
PRECISION MASSAGERS.

ОЧИЩЕННЯ:
Після масажу, вийміть магнітний ергономічний наконечник, очистіть його та його роз'єм з мильною 
водою, витріть їх рушником або одноразовою серветкою, потім використовуйте антисептичний засіб 
для завершення очищення.Зберігайте масажери EYE-PRECISION у своєму чохлі.
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ПРОФЕСІЙНИЙ ПРОТОКОЛ ДОГЛЯДУ ЗА ЗОНОЮ НАВКОЛО ОЧЕЙ
Оскільки зона навколо очей є надзвичайно чутливою, вона швидко реагує на втому та рано починає 
проявляти ознаки старіння - темні кола, набряки та зморшки. Для того, щоб зберегти молодість та сяйво 
зони навколо очей, цю чутливу область необхідно доглядати регулярно та починати це робити вже з 
молодого віку. Наші лабораторії розробили спеціальну професійну процедуру для догляду за областю 
навколо очей, яка може ефективно боротися з основними проблемами цієї крихкої зони.

4 ДОГЛЯДОВИХ ПРОЦЕДУРИ 
ПЕРІОДИЧНІСТЬ ПРОЦЕДУРИ: 1 РАЗ НА ТИЖДЕНЬ

1

ОЧИЩЕННЯ/ЗНЯТТЯ МАКІЯЖУ
Збовтайте ДВОФАЗНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ЗНЯТТЯ МАКІЯЖУ, 
потім видаліть макіяж з очей за допомогою ватного 
диска.

МАСАЖ ПАЛЬЦЯМИ
Нанесіть тонкий шар ФЛЮЇДУ ДЛЯ МИТТЄВОГО 
ЗНЯТТЯ ВТОМИ З ОЧЕЙ Е1060 для боротьби з втомою, 
щоб здійснити масаж пальцями навколо очей 2

МАСАЖ
Нанесіть ПОЖИВНИЙ РЕГЕНЕРУЮЧИЙ КРЕМ E1062 та 
м'яко масажуйте навколо контуру очей.3

МАСАЖ З ПРИСТРОЄМ
Використовуйте 2 ТОЧКОВИХ МАСАЖЕРА ДЛЯ ОЧЕЙ  
E1068 по всьому контуру очей, потім один інструмент по 
черзі – дивіться професійний протокол.

4

ЛЕГКИЙ МАСАЖ
Нанесіть ОМОЛОДЖУЮЧИЙ ЛІФТИНГ ГЕЛЬ E1063 
легкими масажними рухами.

5

6

 НАБРЯКИ  ТЕМНІ КОЛА ЗМОРШКИ  ПРОВИСАННЯ

4- ДОГЛЯДОВИХ ПРОЦЕДУРИ ТРИВАЛІСТЬ ПРОЦЕДУРИ
45 ХВИЛИН

ПЕРІОДИЧНІСТЬ ПРОЦЕДУРИ
РАЗ НА ТИЖДЕНЬ

НАКЛАДАННЯ ПАТЧІВ
Зніміть один патч з  захисної плівки. Нанесіть на зону 
навколо очей, обов’язково нанесіть ширшу частину на 
скроню. Розташуйте вирізану частину до внутрішнього 
куточка ока, щоб підігнати патч до форми повік. Повторіть 
кроки на іншому оці. Нанесіть два ватних диска, змочених 
у ФІТОЗАСПОКІЙНОМУ ЛОСЬЙОНІ E1064. Залишити на 
20 хвилин.

2 хв.

20 хв.

10 хв.

5 хв.

5 хв.

3 хв
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З огляду на важливість регулярного догляду за зоною навколо очей та з метою повного задоволення 
очікувань наших клієнтів, ERICSON LABORATOIRE розробив повний професійний протокол, 
пристосований до чутливої зони навколо очей який легко інтегрується в процедуру догляду за 
обличчям.    
 Включення специфічного догляду "зони навколо очей" під час догляду за обличчям потребує лише 
додаткових 15 хвилин часу.Результати стають помітними миттєво: очі стають більш розслабленими та 
відкритими, миттєвий ліфтинг, зморшки згладжуються, а шкіра стає м'якішою та гладенькою.

ДОДАТКОВІ КРОКИ ДЛЯ ІНТЕГРАЦІЇ ПРОЦЕДУРИ ДОГЛЯДУ ЗА  ЗОНОЮ НАВКОЛО 
ОЧЕЙ У РАМКАХ ПРОЦЕДУРИ ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ОБЛИЧЧЯМ: 15 ХВ

1

ОЧИЩЕННЯ/ЗНЯТТЯ МАКІЯЖУ

ЕКСФОЛІАЦІЯ
2

ЗАСТОСУВАННЯ СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
3

ЗАСТОСУВАННЯ ФЛЮЇДУ ДЛЯ МИТТЄВОГО ЗНЯТТЯ 
ВТОМИ З ОЧЕЙ E1060 4

МАСАЖ ОБЛИЧЧЯ + МАСАЖ КОНТУРУ ОЧЕЙ З 
ПОЖИВНИМ РЕГЕНЕРУЮЧИМ КРЕМОМ НАВКОЛО 
ОЧЕЙ E1062 ТА МАСАЖНИМ ІНТСРУМЕНТОМ 

НАНЕСЕННЯ ПАТЧІВ МИТТЄВОЇ ДІЇ E1055

5

6

7
НАНЕСЕННЯ МАСКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ

8 ВИДАЛЕННЯ ПАТЧІВ МИТТЄВОЇ ДІЇ E1055

ВИДАЛЕННЯ МАСКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ9

НАНЕСЕННЯ ЛІФТИНГ КРЕМУ E1063
10

НАНЕСЕННЯ ФІНІШНОГО КРЕМУ
11

  2 хв.

10 хв.

 1 хв.

 1 хв.

1 хв.

ІНТЕГРАЦІЯ ПРОЦЕДУРИ ДОГЛЯДУ ЗА  ЗОНОЮ НАВКОЛО 
ОЧЕЙ В ПРОЦЕДУРУ ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ОБЛИЧЧЯМ
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АСОРТИМЕНТ ПРОДУКЦІЇ ДЛЯ ДОМАШНЬОГО ДОГЛЯДУ

E1056

E1059                   Заспокійливий лосьйон для зони навколо очей 125 мл 

E1057 Омолоджуючий ліфтинг крем 15 мл

E1054              Флюїд для миттєвого зняття втоми з очей 15 мл

E1056 Поживний регенеруючий крем навколо очей 15 мл

E1055 Патчі миттєвої дії для зони навколо очей 4 сашети, що містять 2 пластері

E1058 Сироватка-еліксир для зони навколо очей 60 капсул 

АСОРТИМЕНТ ПРОДУКЦІЇ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ДОГЛЯДУ

E1054E1059 E1055E1057

E1064               Заспокійливий лосьйон для зони навколо очей 200 мл 

E1063       Омолоджуючий ліфтинг крем 30 мл

E1060      Флюїд для миттєвого зняття втоми з очей 30 мл

E1062                    Поживний регенеруючий крем навколо очей 30 мл

E1055 Патчі миттєвої дії для зони навколо очей 4 сашети, що містять 2 патчі 

E1064 E1063 E1062 E1055E1060

E1058

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ДОМАШНІЙ ДОГЛЯД
Зморшки Набряки Темні кола Втомленність Провисання Дискомфорт

Заспокійливий лосьйон x x x

Поживний 
регенеруючий крем  x  x x

Флюїд для миттєвого
зняття втоми з очей x x x

Омолоджуючий 
ліфтинг крем x x x 

Сироватка-еліксир   x x x

Патчі миттєвої дії x x x x

Проблеми
Продукти
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ЗАСПОКІЙЛИВИЙ ЛОСЬЙОН ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
Подвійна заспокійлива та оновлююча дія. Рекомендується у випадку втоми очей та для 
користувачів контактних лінз.

HOME USE

E1059
PRO USE

E1064

КОСМЕТИЧНА ДІЯ
• Освіжаюча формула, пройшла офтальмологічні випробування
• Збагачена рослинними екстрактами, які заспокоюють та розгладжують шкіру
• Зона навколо очей виглядає відпочившою та оновленою

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ
• Домашнє використання: змочіть 2 бавовняних диска в лосьйоні. Нанесіть вранці та/або ввечері на ідеально 

очищені очі.
• Професійний догляд зверніться до професійного протоколу.

СКЛАД
• HEXALIFT: біоміметичний пептид для омолодження

контуру очей . Має широкий спектр дії на різні
механізми шкіри: проти-глікаційний, дренуючий,
антиоксидантний проти стресу.

• AMACENO-BACILLUS:екстракт  ферменту бактерій,
отриманий з мікроорганізмів, здатних адаптуватися
до екстремальних умов навколишнього
середовища. Зменшує окислювальний стрес та
подальше запалення. Сприяє зменшенню
вироблення меланіну. Сприяє розкладанню
білірубіну, що відповідає за синювате забарвлення
темних кіл під очима, що виникає від втоми.

• AREAUMAT PERPETUA EXTRACT: Знімає
набряклість та має заспокійливу дію завдяки
високому вмісту ароматичних сполук, які
стимулюють виділення релаксуючих молекул

• ЕКСТРАКТ РОМАШКИ РИМСЬКОЇ: протизапальні,
заспокійливі та пом'якшувальні властивості.

• ЕКСТРАКТ КВІТКІВ ВОЛОШКИ: заспокійливі та
знеболюючі властивості, ідеально підходить для
полегшення втомлених, опухлих та подразнених
очей.

• ЕКСТРАКТ АЛОЕ ВЕРА: природним чином містить
вітаміни, мінерали, незамінні амінокислоти та
полісахариди, які забезпечують регенерацію,
зволоження та загоєння. Сприяє оновленню клітин,
допомагає боротися з появою зморшок

• ЕКСТРАКТ ЦЕНТЕЛИ АЗІАТСЬКОЇ:
відновлювальні та лікувальні властивості.

ФОРМА ВИПУСКУ
• Домашній догляд: 125мл пляшка E1059 • Професійний догляд: 200мл пляшка E1064
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ФЛЮЇД ДЛЯ МИТТЄВОГО ЗНЯТТЯ ВТОМИ З ОЧЕЙ
Миттєвий освітлюючий та ревіталізуючий ефект

PRO USE

E1060

КОСМЕТИЧНА ДІЯ
• Текстура з ефектом підсвічування, що робить шкіру свіжою та природно сяючою
• Енергійний пептидний комплекс, що допомагає відновити тонус та еластичність шкіри навколо очей
• Зменшує темні кола під очима
• Робить погляд відпочившим та здоровим

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ
• Домашнє використання: нанесіть невелику кількість засобу на зону навколо очей і розтушуйте його

легкими рухами пальців.
• Професійний догляд:  нанесіть тонким шаром і виконайте легкий масаж контуру очей.

СКЛАД
• HEXALIFT: біоміметичний пептид для оновлення

контуру очей . Має широкий спектр дії на різні
механізми шкіри: проти-глікаційний, дренуючий,
антиоксидантний проти стресу.

• AMACENO-BACILLUS: екстракт бактерійного
ферменту, отриманий з мікроорганізмів, здатних
адаптуватися до екстремальних умов
навколишнього середовища. Зменшує
окислювальний стрес та подальше запалення.
Сприяє зменшенню вироблення меланіну. Сприяє
розкладанню білірубіну, що відповідає за синювате
забарвлення темних кіл під очима, що виникає від
втоми.

• LIPOCIDEYES : тетрапептид, спеціально
розроблений для зменшення пошкоджень шкіри,
спричинених глікацією білків. Обмежує проникність
судин, сприяючи зменшенню 2 типів темних кіл.
Зменшує об'єм набряків під очима.

• ЕКСТРАКТ РУСКУСУ: зменшує почервоніння та
усуває темні кола та набряки під очима завдяки
високому вмісту поліфенолів.

• ЕКСТРАКТ ЧЕРВОНОГО ВИНОГРАДУ: багатий на 
антиоксидантні поліфеноли, ефективно бореться з
ознаками старіння.

• ЕКСТРАКТ ГРЕЙПФРУТА: антиоксидантні
властивості. Стимулює вироблення колагену для
м’якшої, пружної та еластичної шкіри. Калій, який
природним чином міститься в цьому екстракті,
допомагає боротися зі старінням шкіри

• СВІТЛОВІДБИВАЮЧИ  МІКРОЧАСТИНКИ 
високотехнологічні мікросфери, які посилюють
дифузію світла та забезпечують миттєве відчуття
м'якості шкіри (ефект м'якого фокусу).

ФОРМА ВИПУСКУ
• Домашній догляд:15мл туба  E1054 • Професійний догляд:  30мл туба  E1060

HOME USE

E1054
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ОМОЛОДЖУЮЧИЙ ЛІФТИНГ КРЕМ 
Комфортний та тривалий ліфтинговий ефект 

PRO USE

E1063

КОСМЕТИЧНА ДІЯ
• Текстура, яка робить шкіру більш гладкою та свіжою
• Зміцнення шкіри
• Тонізуючий фітокомплекс
• Більш відкритий погляд завдяки миттєвому ліфтинг-ефекту

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ
• Домашнє використання:Нанесіть невелику кількість продукту на контур очей та ніжно розподіліть

легкими постукувальними рухами.
• Професійний догляд: нанесіть засіб легкими рухами, щоб завершити професійний догляд

СКЛАД
• HEXALIFT: біоміметичний пептид для 

омолодження контуру очей . Має широкий спектр 
дії на різні механізми шкіри: проти-глікаційний, 
дренуючий, антиоксидантний проти стресу.

• AMACENO-BACILLUS: Бактеріальний ферментний 
екстракт, отриманий з мікроорганізму, здатного 
адаптуватися до екстремальних умов середовища. 
Зменшує окислювальний стрес та подальшу 
запальну реакцію. Сприяє зменшенню вироблення 
меланіну. Сприяє розкладанню білірубіну, який 
відповідає за блакитний колір темних кіл під очима, 
спричиненого втомою.

• GLYCASERYL: Комбінація екстракту Albizia 
Julibrissin та екстракту Sigesbeckia Orientalis 
забезпечує анти-глікаційний ефект, корисний для 
дермальних структур. Піднімає контур очей, 
зменшує зморшки навколо очей і допомагає 
знизити темні кола, набряки та ознаки втоми.

• FILMOGENIC POLYSOSES:  очищена фракція
природних полісахаридів з овесу. Ця мережа
складних цукрів має дуже велику молекулярну
масу та прикріплюється до поверхні шкіри,
утворюючи неперервну плівку, яка забезпечує
ліфтинг

• ЕКСТРАКТ ОГІРКА: пом'якшує, заспокоює та
зволожує.

• ЕКСТРАКТ ЖЕНЬШЕНЮ: захищає від ознак
старіння.

• ЕКСТРАКТ МІЛІСИ: антивікові, протизапальні,
заспокійливі та антиоксидантні властивості.

ФОРМА ВИПУСКУ
• Домашній догляд:15мл туба  E1057 • Професійний догляд:  30мл туба  E1063

HOME USE

E1057
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ПОЖИВНИЙ РЕГЕНЕРУЮЧИЙ КРЕМ НАВКОЛО ОЧЕЙ 
 Інтегрований масажний аплікатор з ефектом охолодження та корисним впливом на вії.

AT HOME

E1056
PRO USE

E1062

КОСМЕТИЧНА ДІЯ
• Наповнююча шовковиста текстура
• Відновлююча проколагенова технологія
• Помітно омолоджений контур очей

СКЛАД
• ОЛІЯ ЗАРОДКІВ ПШЕНИЦІ: допомагає

пом'якшити суху шкіру та повертає тонус і
еластичність зрілій шкірі.

• ОЛІЯ БУРАЧНИКА: Дуже багата на ліноленову
кислоту, необхідну жирну кислоту для підтримки
зволоженості та еластичності шкіри. Має
заспокійливі та регенеруючі властивості.

• CAMELINA OIL( Олія з насіння Камеліни):
Натурально багата на багатоненасичені жирні
кислоти, зокрема відновлюючий омега-3 та вітамін
Е.

• AMACENO-BACILLUS: Бактеріальний ферментний
екстракт, отриманий з мікроорганізму, здатного
адаптуватися до екстремальних умов середовища.
Зменшує окислювальний стрес та подальшу
запальну реакцію. Сприяє зменшенню вироблення
меланіну. Сприяє розкладанню білірубіну, який
відповідає заблакитний колір темних кіл під очима,
спричиненого втомою.

• ARCTIVIEW: екстракт природного бродіння 
Pseudoalteromonas сприяє згладженню зморшок, 
зміцненню еластичності та покращенню тонусу 
шкіри. Ефект ліфтингу.

• HEXALIFT: біоміметичний пептид для 
омолодження контуру очей . Має широкий спектр 
дії на різні механізми шкіри: проти-глікаційний, 
дренуючий, антиоксидантний проти стресу.

• OLEOCILS: ботанічний комплекс, що містить 
екстракти з рослин розели (Hibiscus sabdariffa) та 
картамусу (Carthamus tinctorius), а також олію 
соняшника. Цей комплекс націлений на біологічні 
процеси, що відповідають за цикл зростання вій, з 
метою сприяння їх росту.

ФОРМА ВИПУСКУ
• Домашній догляд:15мл туба E1056 • Професійний догляд:  30мл туба E1062

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ
• Домашнє використання: масаж вранці та/або ввечері ергономічним наконечником.
• Професійне використання: злегка нанесіть невелику кількість на контур очей.
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ПАТЧІ МИТТЄВОЇ ДІЇ ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ 
Ергономічний дизайн для одночасного догляду за верхніми та нижніми повіками

HOME USE & PRO USE

E1055

КОСМЕТИЧНА ДІЯ
• Гідрогелеві патчі для догляду за шкірою навколо очей "Друга шкіра" 360°.
• Формула збагачена зволожуючою гіалуроновою кислотою, а також активними компонентами, що 

допомагають зменшити ознаки втоми і підвищити тонус шкіри.
• Видиме згладження глибоких зморшок та "гисиних лапок". Свіжий погляд

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ
• Використання вдома та професійне використання: Вийміть один патч з основи. Нанесіть на ділянку 

навколо очей, переконавшись, що ширша частина накладається на скроню. Розташуйте вирізану частину 
до внутрішнього кутка ока, щоб підлаштувати патч до форми повік.Повторіть кроки на іншому оці.  
Залиште на 10-15 хвилин, а потім видаліть патчі. Ретельно помасажуйте залишки сироватки, доки вони 
повністю не вберуться.

• Одноразовий продукт.

СКЛАД
• GLYCASERYL: Комбінація екстракту Albizia

Julibrissin та екстракту Sigesbeckia Orientalis
забезпечує анти-глікаційний ефект, корисний для
дермальних структур. Піднімає контур очей,
зменшує зморшки навколо очей і допомагає
знизити темні кола, набряки та ознаки втоми.

• ГІАЛУРОНОВА КИСЛОТА (HW): зволожуючі та
гігроскопічні властивості.

• ДИСТИЛЬОВАНА ВОДА ЯЧМЕНЮ: Регенеруюча 
квіткова вода відновлює еластичність та м'якість 
шкіри навколо очей. Також має заживлюючи та 
антиоксидантні властивості.

ФОРМА ВИПУСКУ
• Домашній догляд: коробка з 4 парами

патчів E1055
• Професійний догляд: коробка з 4 парами патчів-

E1055
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СИРОВАТКА-ЕЛІКСИР ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ У КАПСУЛАХ 
Миттєвий ефект усунення зморшок, протидія старінню та освітлююча дія

HOME USE

E1058

КОСМЕТИЧНА ДІЯ
• Стимулююча текстура, яка надає приємне відчуття та додає енергії шкірі
• Олео-пептидний комплекс- унікальне поєднання жирних кислот та пептидів, яке забезпечує

відновлення та живлення шкіри, надаючи їй здорового і сяючого вигляду.
• Миттєво заповнююча дія

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ
• Використання вдома: розірвіть капсулу і нанесіть зміст сироватки на контур кожного ока вдень і / або вночі.

Не ковтайте.

СКЛАД
• RED VINE-LEAF EXTRACT(Екстракт червоної 

виноградної лози): містить у собі поліфеноли та 
флавоноїди, що є потужними антиоксидантами та 
захисниками кровоносних капілярів. Сприяє 
реструктуризації позаклітинного матриксу, 
стимулюючи його ключові компоненти: синтез 
гіалуронової кислоти, колагену I і III.

• БІОМІМЕТИЧНИЙ АНТИОКСИДАНТ: Захищає 
клітини від окислювального стресу, 
фотоокислювальних пошкоджень та шкідливого 
впливу забруднюючих речовин у повітрі. Допомагає 
зміцнити захисні функції шкіри та зменшити кількість 
гіперпігментованих плям.

•

• CRITHMUM-MARITIMUM EXTRACT  (морський
фенхель): з дренажною, ревіталізуючою дією. Завдяки
дії, подібній до ретинолу, він сприяє оновленню епідермісу. 
Освітлюючі властивості.

• КОМБІНАЦІЯ ПЕПТИДІВ ТА ЦЕРАМІДІВ: Допомагає 
збалансувати природну зволоженість шкіри. Допомагає 
зменшити візуальну кількість зморшок.

• ULTRA FILLING SPHERES (Гіалуронова кислота + 
Глюкоманнан): має помітний та швидкий ефект 
рівномірного згладжування глибоких та дрібних
зморшок.

• ЕКСТРАКТ ДИКОГО ІМБИРУ (Zingiber
Zerumbet extract): Містить в собі поліфеноли - потужні 
антиоксиданти, які зменшують чутливість шкіри. Має  
властивість дренування, зменшує набряки. Стимулює 
виробництво колагену та еластину, що сприяє збереженню 
юності та еластичності шкіри.

ЕКСТРАКТ ПЛАНКТОНУ : Допомагає зменшувати 
ознаки втоми та зменшує зовнішні прояви темних 
кіл під очима. Сприяє згладженню шкіри в області 
навколо очей.

ФОРМА ВИПУСКУ
• Домашній догляд: банка з 60 капсулами E1058 • Професійний догляд: немає


